



**Спільна заява
за результатами Дванадцятого засідання
Постійної українсько-баварської робочої комісії**

7 жовтня 2021 в режимі відеоконференції відбулось Дванадцяте засідання Постійної українсько-баварської робочої комісії (далі – Комісія).

Під головуванням Міністра розвитку громад та територій України Олексія Чернишова та Державного Міністра європейських та міжнародних справ Вільної держави Баварія Мелані Хумль експерти українських та баварських міністерств і відомств зустрілися онлайн, щоб провести двосторонні обговорення і домовитись про спільні проекти.

Співголови відмітили успішне виконання Спільної робочої програми Комісії на 2020/2021 роки, хоча деякі пункти цієї програми не могли бути реалізовані через обмежувальні заходи, пов'язані з глобальною пандемією COVID-19. Віталось значне розширення співробітництва.

Учасники обговорили у робочих групах поточну співпрацю у сферах економіки, поліції, внутрішніх справ, юстиції, сільського господарства, продовольства, лісового господарства та науки, і домовились про нову співпрацю у сферах водню та водневих технологій, цифрових технологій та регіонального і муніципального розвитку.

Представники робочих груп домовились продовжувати спільну роботу та узгодили численні нові заходи та проекти. Результати обговорень будуть зафіксовані у Спільній робочій програмі Комісії на 2022/2023 роки, яка буде підготовлена після зустрічі на рівні експертів та додана до цієї заяви.

Обидві Сторони висловили готовність своєчасно реалізовувати проекти, передбачені Спільною робочою програмою на 2022/2023 роки, та залишатися в постійному контактi задля цього.

Співголови привітали намір підписати найближчим часом «Спільну декларацію про інтенсифікацію поліцейської співпраці» між Міністерством внутрішніх справ України та Міністерством внутрішніх справ, спорту та інтеграції Баварії.



А також домовились провести Українсько-Баварський день муніципалітетів в Києві у 2022 році та запланували провести найближчим часом Українсько-Баварський онлайн бізнес-форум з управління водними ресурсами.

Чергове 13-те засідання Постійної українсько-баварської робочої комісії відбудеться у 2023 році на запрошення Державної канцелярії Баварії. Місце та умови будуть узгоджені дипломатичними каналами.

7 жовтня 2021 року

Голова української делегації
Міністр розвитку громад та територій України

Голова баварської делегації
Державний Міністр європейських та міжнародних справ
Вільної держави Баварія

Олексій ЧЕРНИШОВ

Мелані ХУМЛЬ